


WINE BY HALFBOTTLES 
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

CHAMPAGNE / ШАМПАНЬ 375 ml

NV PREVOTEAU – PERRIER "La Vallee" Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6900

NV LORIOT – PAGEL Carte D òr brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500

NV LANSON Le Black Label Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml

NV CAVA Brut – Codorniu�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Spain

1750

NV MARTINI Prosecco DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Italy

1950

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Italy

1950

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2018 CHARDONNAY "SanVigilio" – Cavit� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Alto Adige, Italy

2100

2021 VILLA ANTINORI BIANCO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana, Italy

2900

2020 GAVI STELLE SUL POGGIO� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

3500

2021 CHABLIS – Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

4200

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2015 RIOJA CRIANZA – Vina Olabarri� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rioja, Spain

3200

2020 COTES DU RHONE – M. Chapoutier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Val du Rhone, France

3500

2020 CHIANTI CLASSICO – Rocca di Montegrossi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana, Italy

3900

2015 CHATEAU POTENSAC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Medoc, Bordeaux, France

7900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES 
ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2021 CHARDONNAY "Le Pont" – Fanagoria �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban, Russia

450

2022 VIOGNIER – Gai – Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar, Russia

540

2021 TVISHI (Semi – Sweet) – Mildiani �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Georgia

550

2020 SAUVIGNON BLANC "Les Bremailles" – Oisly Thesee � � � � � � � � � � � � � � � �  
Loire Valley, France

690

2021 GEWURZTRAMINER – Cannis (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rheinhessen, Germany

710

2021 CHARDONNAY "Stonè  Throw" – Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Victoria, Australia

750

2021 PINOT GRIGIO "Vallade" – Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Trento,Italy

790

2021 SAUVIGNON BLANC – Fault Line�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Marlborough, New Zealand

820

2020 CHARDONNAY "Volcanic Wines" –  Poderi Del Doge�� � � � � � � � � � � � � � � �  
Veneto, Italy

850

2019 RIESLING "O" Trocken – Molitor – Rosenkreutz� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Mosel, Germany

1390

2015 BOURGOGNE Chardonnay – Sylvain Loichet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1550

2018 RULLY 1er CRU – Domaine de Monthelie � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1800

2018 CHABLIS 1er CRU "Vaillons" – Domaine Louis Moreau�� � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1950

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2021 SELFIE ROSE (Мерло, Цитронный Магарача) – Fanagoria 
(Semi – Dry) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  510
Kuban, Russia

2021 WHITE ZINFANDEL "Tornberries" (Semi – Sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  590
California, USA

2021 LE SECRET Rose - Chateau Saint – Pierre �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  650
Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2021 CABERNET SAUVIGNON "Le Pont" – Fanagoria � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban,Russia

450

2022 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) – Gai – Kodzor � � � � � � � �  
Krasnodar

540

2020 SHIRAZ – Camden Park (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Victoria, Australia

550

2020 PINOT NOIR "Terra Pura" �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Valle de Casablanca, Chile

650

2021 KINDZMARAULI – Askaneli (Semi – Sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Georgia

690

2020 MALBEC – La Linda�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Mendoza, Argentia

710

2018 CHIANTI CACCIATA – Castellani� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana, Italy

720

2018 RIOJA Tempranillo – VIÑA OLABARRI� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Spain

810

2018 MERLOT – Chateau Laubes�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bordeaux, France

850

2017 BARBARESCO Batu – Cantine Povero� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

1390

2020 BOURGOGNE PINOT NOIR – Trenel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1550

2019 COTES DE NUITS VILLAGE – Maxime Cheurlin Noellat�� � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1890

2019 LANGHE PINOT NERO – Vajra�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

1990

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



CHAMPAGNE 
ШАМПАНЬ

750 ml

NV AUTREO – LASNOT "Carte Bleue" Blanc de Noir Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000

NV COSSY – PECHON Premier Cru Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9500

NV PREVOTEAU – PERRIER "La Vallee" Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500

NV LOUIS ARMAND Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11300

NV LOUIS TOLLET Premier Cru Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11900

NV CHEURLIN NOELLAT Brut Carte D òr�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500

NV LORIOT – PAGEL Carte D òr brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12900

NV JACQUART Brut Mosaique�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13200

NV REGNY & PIDANSAT Blanc de Noirs Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13500

NV DELOT "Montre – Cul" Brut Blanc de Blancs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13900

NV BERNARD REMY Brut Rose � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14100

NV APOLLONIS Theodorine Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14500

NV R. GERBAUX "L̀ AUTHENTIQUE" Extra Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15200

NV J.LASSALLE "Chigny – Les – Roses" Brut Premier Cru �� � � � � � � � � � � � � � � � � 15900

NV BRUNO MICHEL Assemblée Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16900

NV LANSON Le Black Label Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

NV ANDRE BEAUFORT Ambonnay Grand Cru (demi – sec)� � � � � � � � � � � � � � � � 16900

NV BOLLINGER "Special Cuvee" Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 19000

NV ANDRE BEAUFORT Ambonnay Grand Cru Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � 22500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО

100 ml 750 ml

NV PROSECCO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

750 4200

NV MOSCATO D'ASTI – Cà  Del Baio (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy

3900

NV CAVA Reserva Brut Nature�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

5200

NV TENER (Sauvignon, Chardonnay) Brut – Banfi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy

5350

NV CAVA LA VIDA AL CAMP Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cataluna, Spain

5500

NV CREMANT de Loire Rose Brut – Philippe Deval� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

6500

NV MARTINI Prosecco DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

7100

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

7100

NV MARTINI Prosecco Rose DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

7100

NV CREMANT de Bourgogne "Cuve Excellence" Brut – Veuve Ambal�� � � � �
Bourgogne, France

7900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО

750 ml

2020 RIOJA ROSADO – CUNE� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3900

2020 URBANIHOF ROSE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wagram, Austria

4500

2020 PETER & PETER Spatburgunder Rose (Semi – Dry) � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

4900

2021 PFEFFERER Pink – Colterenzio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

5600

2021 M MINUTY – Chateau Minuty� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, France

6500

2021 CASSIOPEA – Poggio Al Tesoro� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Bolgheri, Italy

10500

2021 ROSE ET OR – Chateau Minuty�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, France

12500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RUSSIAN WINE 
РУССКОЕ ВИНО

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2019 ABRAU – DURSO "Brut d'Or" Blanc de Blancs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

5700

2017 ABRAU – DURSO "Imperial" Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

5700

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2022 VIOGNIER – Gai – Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

3300

2020 RIESLING "Premium" Abrau – Durso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

5400

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2020 SELFIE ROSE (Мерло, цитронный Магарача) – Fanagoria (Semi – 
Dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban,Russia

3100

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2022 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) Gai – Kodzor�� � � � � � � �  
Krasnodar Region

3300

2020 CABERNET SAUVIGNON "Premium" Abrau – Durso�� � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

4600

2018 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY "Reserve" Vedernikov�� � � � � � � � � � � � � � � � �  
Don Valley

12000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

AUSTRIA & GERMANY / АВСТРИЯ & ГЕРМАНИЯ 750 ml

2021 RIESLING FALKENBURG – Peter Mertes� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000 ml
Pfalz, Germany

3800

2021 GRUNER VELTLINER – PFAFFL�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000 ml  4000  
Landwein, Austria

2021 RIESLING – Cannis� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

4100

2021 GRUNER VELTLINER – Markus Huber�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Thermenregion, Austria

4500

2021 RIESLING "Tradition" – Philipp Kuhn�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

4600

2021 GRUNER VELTLINER – Stadelmann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Thermenregion, Austria

4700

2021 RIESLING Mosel Dry – Nik Weis (Semi – Dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

4950

2020 RIESLING Fabelhaft – Fio Wein GmbH (Semi – Dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

5100

2021 CHARDONNAY "Muschelkalk" – J.Neus� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

5400

2018 RIESLING Trutta Fario Kabinett – Selbach Oster (Semi – Sweet)�� � � � � � �
Mosel, Germany

5500

2019 RIESLING "Landgraf" – Prinz von Hessen�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

5800

2020 RIESLING Ratzelhaft – Fio Wein GmbH�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

5900

2021 WEISSBURGUNDER (Pinot blanc) – Dautel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wurttemberg, Germany

6300

2021 SAUVIGNON BLANC – Wohlmuth�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sudsteiermark, Austria

6900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2021 COLOMBARD Ugni Blanc "Cybelle" – Plaimont (Semi – Dry)�� � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

3300

2021 CHARDONNAY – Clos Du Charme�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc

3400

2021 MUSCADET Sevre et Maine sur Lie – Chateau des Templers�� � � � � � � � � �
Val de Loire

4100

2021 LE BORDEAUX DE CITRAN BLANC – Chateau Citran� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

5100

2021 CHARDONNAY COTEAUX BOURGUIGNONS – Domaines Dominique 
Piron� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6200

2020 SAINT BRIS SAUVIGNON – Bernard Defaix� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

6800

2021 CHABLIS – Domaine Louis Moreau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7100

2016 RIESLING – Hugel et Fils S. A.� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

7300

2020 SANCERRE – Daniel Crochet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

7900

2021 SAINT – VERAN – Trenel� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8000

2018 BOURGOGNE Chardonnay "Le Renard" – Chateau De Chamirey�� � � � � �
Bourgogne

8900

2019 RULLY 1er Cru Clos du Chaigne – Domaine de La Folie�� � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12500

2019 MONTHELIE "Les Duresses" – Benjamin Leroux� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

15000

2018 MEURSAULT – Maison Louis Jadot �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

19500

2017 CHABLIS Grand Cru "Blanchot" – Louis Jadot �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne

22900

2017 PULIGNY – MONTRACHET  – Domaine Bachelet Monnot �� � � � � � � � � � � �  
Bourgogne

26500

2017 CHASSAGNE – MONTRACHET – Francois Carillonе� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne

32000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2020 CHARDONNAY "SanVigilio" – Cavit�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

3500

2020 CHARDONNAY Conti d Àrco� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino – Alto Adige

3900

2018 SOAVE – Tamellini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4200

2021 VERMENTINO – Villa Solais�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardinia

4700

2017 GARGANEGA – Domini Veneti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5300

2021 ROK BIANCO – Pradio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli Collio

5500

2018 ARNEIS – Carlo Giacosa�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont

5600

2020 PINOT GRIGIO – Italo Cescon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli Collio

5900

2021 GAVI DI GAVI – La Chiara� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

6500

2021 SAUVIGNON BLANC – Colutta� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

7100

2019 GEWURTZTRAMINER – Terlan� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

7500

2020 LUGANA SAN BENEDETTO – Zenato�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8000

2021 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" – La Scolca� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

10900

2021 SAUVIGNON BLANC "Ronco del Cero" – Venica & Venica�� � � � � � � � � � � � �
Friuli Isonzo

13500

2020 SAUVIGNON BLANC – Vie di Romans�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli Isonzo

15500

2020 CHARDONNAY – Vie di Romans�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli Isonzo

16500

2021 SAUVIGNON BLANC "QUARZ" – Terlan� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

21000

2019 CERVARO "Castello della Sala – Antinori� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

23900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

OTHER COUNTRIES / ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ml

2022 VINHO VERDE "Bonina" – Ponte da Barca (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � �
Portugal

3100

2021 CHARDONNAY "Stonè  Throw" – Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

3300

2021 VERDEJO, SAUVIGNON BLANC – Demuerte�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Yecla DO, Spain

3900

2020 RKATSITELLI QVEVRI – Palavani�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

4100

2021 ALBARINO PONTEIION – Bodegas Horacio Gomez Araujo�� � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

5500

2021 SAUVIGNON BLANC – Sounds Marlborough�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

5900

2020 CHENIN BLANC – David & Nadia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Swartland, South Africa

12500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINES OF USA 
ВИНА США
WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2020 CHARDONNAY – Long Barn (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

5600

2018 GRAND ESTATES CHARDONNAY – Columbia Crest (Semi – Dry)�� � � � �
Napa Valley, California

7200

2020 RIESLING – Riverbank (Semi – Dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Livermore Valley, California

8000

2021 SAUVIGNON "Louis Mel" – Wente Vineyards� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Livermore Valley, California

8900

2019 CHARDONNAY – Deovlet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Barbara, California

11900

2018 CHARDONNAY "Crossbarn" – Paul Hobbs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sonoma Coast, California

12500

2019 CHARDONNAY – Clos du Val�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

12500

2019 CHARDONNAY "Arthur" – Domaine Drouhin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Oregon

18000

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2020 ZINFANDEL – Long Barn (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California

6500

2018 GRAND ESTATES SYRAH – Columbia Crest (Semi – Dry)� � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

7900

2019 PINOT NOIR – Deovlet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Barbara, California

16000

2016 OTHELLO – Dominus Estate� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

18900

2018 PINOT NOIR – Domaine Drouhin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Oregon

21500

2020 *CABERNET SAUVIGNON CAYMUS� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

45000

2020 * CABERNET SAUVIGNON "Cask 23" – Stags Leap Cellars�� � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

72000

2019 *AMUSE BOUCHE Proprietary�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Barbara, California

79500

2019 * CABERNET SAUVIGNON ATLAS PEAK� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

87000

1997 / 2015 *OPUS ONE – Mondavi Rothschild�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

99000

2018 *MAYA – Dalla Valle Vineyards�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

105000

*На данные позиции скидка не распространяется 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2020 NERO d'AVOLA – Feudo Arancio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

3600

2021 PRIMITIVO – Manieri�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

3800

2020 MOSCAROSSA Carmenere, Merlot – Corte Moschina (Semi – Dry)�� � �
Veneto

3950

2018 NEGROAMARO – Tenuta Applonio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

4000

2020 SANTA CRISTINA – Antinori �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4300

2020 APPASSIONANTE – Cielo (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4500

2019 CHIANTI CLASSICO – Casa Emma�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6400

2016 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO – Collefrisio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

6700

2018 VALPOLICELLA Ripasso – Domini Veneti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

7100

2020 LE CUPOLE – Tenuta Di Trinoro�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

13900

2016 CABERNET SAUVIGNON – Legit� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

14200

2016 TASSINAIA – Castello del Terriccio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

14500

2018 AMARONE DELLA VALPOLICELLA – San Cassiano� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

14900

2013 BAROLO Riserva "Pernanno" – Francesco Sobrero�� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

18900

2014 BARBARESCO Riserva "Luca" – Carlo Giacosa�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

21000

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO – Castel Giocondo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

22900

2017 KURNI – Oasi degli Angeli (Semi – Sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

24000

2016 BERTINGA (Sangiovese, Merlot)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

27500

2019 TIGNANELLO – Antinori� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

35500

2017 50 & 50 – Avignonesi Capannelle�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

36000

2017 SASSICAIA – Tenuta San Guido�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bolgheri, Toscana

65000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2021 GAVROCHE ROUGE – Chateau L̀ Ermite d Àuzan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

3500

2021 PINOT NOIR – Jean D` Alibert (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc – Roussillon

3900

2021 GAMAY COTEAUX BOURGUIGNONS – Domaines Dominique Piron�� �
Bourgogne

6200

2018 CHINON "Les Picasses" – Domaine Jean – Maurice Raffault� � � � � � � � � �
Vallee de Loire

6400

2016 MERLOT – Ronan by clinet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6500

2019 BOURGOGNE PINOT NOIR "Terres Secretes" – Blason de Bourgogne�
Bourgogne

7200

2016 CLARENDELLE by HAUT – BRION ROUGE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

8100

2017 BOURGOGNE PINOT NOIR – Domaine Nicolas Rossignol� � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10900

2015 CHATEAU BEAUMONT� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut – Medoc, Bordeaux,

11500

2020 CORNAS "Granit 30" – Domaine Vincent Paris�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

13700

2014 / 2015 MARSANNAY LES FAVIERES – Domaine Fougeray De Beauclair�
Bourgogne

17000

2012 CHATEAU POTENSAC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc, Bordeaux

18000

2019 MERCUREY Premier Cru "Clos Du Roi" – Chateau De Chamirey�� � � � � �
Bourgogne

19500

2017 VOLNAY "Vieilles Vignes" – Maison Roche De Bellene�� � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

20500

2020 POMMARD – Domaine Fernand & Laurent Pillot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

21900

2019 GEVREY CHAMBERTIN – Nicolas Burguet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

23500

2011 CHATEAU GISCOURS Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

24300

2017 NUITS – SAINT – GEORGES Premier Cru "Les Damodes" Domaine 
Lecheneaut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

25700

2018 POMMARD – Jean Marc Bouley � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

27800

2014 CHATEAU MALESCOT St. Exupery Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

32000

2013 CHATEAU PAPE CLEMENT Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac – Leognan, Bordeaux

39500

2007 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD Premier Grand Cru Classe� � � � � � �
Pauillac, Bordeaux

260000



WINES OF OTHER COUNTIRES
ВИНА ДРУГИХ СТРАН
2022 CABERNET SAUVIGNON – CARMENERE "Casilda"� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valle. Chile

3200

2019 RIOJA CRIANZA – Cune� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3500

2019 PINOTAGE "The Prodigi" – Diemersfontein � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

3900

2018 TARAMBOLA – Casa Santos Lima (Semi – dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lisboa, Portugal

4200

2020 SPATBURGUNDER "Muschelkalk" – J.Neus� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

5400

2019 SHIRAZ GRENACHE "WALLACE" – Glaetzer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

5900

2021 KHVANCHKARA – Askaneli (Semi – Sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

5900

2015 TILENUS (Mencia) – Bodegas Estefania �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bierzo, Spain

6100

2020 SAPERAVI QVEVRI – Palavani �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

6300

2019 CABERNET SAUVIGNON "Triple Overtime" – Igor Larionov�� � � � � � � � � �
McLaren Valle, South Australia

8900

2016 PROTOS CRIANZA �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera Del Duero, Spain

9500

2009 VINA TONDONIA RESERVA –  Lopez De Heredia � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

11500

2014 YACOCHUYA (Malbec) – Bodega San Pedro de Yacochuya�� � � � � � � � � �
Valle Calchaqui, Argentina

21000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



SHERRY / ХЕРЕС 75 ml 375 ml 500 ml

FINO “En Rama” – Fernando De Castilla (dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 610
Spain

3100

PEDRO XIMENEZ – Alexandro Sherry (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � 890
Spain

5950

PORTO / ПОРТО 75 ml 750 ml

NV TRES ARCOS RUBY�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 610
Portugal

6100

NV KOPKE FINE TAWNY� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 870
Portugal

8700

2015 LATE BOTTLED VINTAGE PORT – Churchill's�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250
Portugal

12500

1998 COLHEITA PORT – Quinta do Crasto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Portugal

25000

APERITIF & VERMOUTH
АПЕРИТИВ И ВЕРМУТ

100 ml

MARTINI Bianco, Rosso, Fiero�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

590

MARTINI RISERVA Ambrato, Rubino� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

920

LILET Blanc� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

650

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 

DISTILLATES / ДИСТИЛЛЯТЫ 50 ml

CHACHA "Premium" – Askaneli Brothers� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

590

2018 GRAPPA "Amarone" – Distilleria Castagner� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1500

CALVADOS / КАЛЬВАДОС 50 ml

BOULAR Grand Solage� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1050

VSOP BOULAR Bourbon Cask Finish�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1500

XO BOULAR �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1900

COGNAC / КОНЬЯК 50 ml

VS ROULLET Grande Champagne� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900

VSOP ROULLET Grande Champagne� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1150

VS MARTELL� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1150

VSOP MARTELL Medaillon� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1550

XO HINE ANTIQUE Grande Champagne�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700

BRANDY / БРЕНДИ 50 ml

АРАРАТ Coffee � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

650

10 y.o. АРАРАТ Ахтамар�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

930



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 

IRISH & USA WHISKEY
ВИСКИ ИРЛАНДИИ И США

50 ml

JAMESON�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690

JAMESON Ginger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 730

DE DANANN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850

JACK DANIEL̀ S�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tennessee, USA

890

JAMESON Black Barrel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 950

SKOTCH BLENDED WHISKEY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ

50 ml

BALLANTINE`S Finest� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690

DEWAR'S White Label�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590

8 y.o. DEWAR'S Caribbean Smooth� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
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